
Информация о результатах проведения проверки соблюдения трудового законодательства и иных правовых актов, содержащих нормы 
трудового права от 20.11.2024



О проведении проверки в рамках ведомственного контроля в муниципальном автономном учреждении кинематографии «Кино-досуговый центр «Юбилейный» 

Администрация Тбилисского сельского поселения  Тбилисского района информирует о том, что в период с 21 октября 2024 г. по 15 ноября 2024 г., на основании распоряжения администрации Тбилисского сельского поселения  Тбилисского района от 01.10.2024 года № 33-р «О проведении плановой проверки в рамках ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативно правовых актов, содержащих нормы трудового права в  муниципальном автономном учреждении кинематографии «Кино-досуговый центр «Юбилейный». 
По результатам проверки, директору муниципального автономного учреждения кинематографии «Кино-досуговый центр «Юбилейный» предписано: изучить действующее трудовое законодательство, в месячный срок устранить нарушения и предоставить письменный ответ. 





