
	Сотрудниками ОЭБ и ПК ОМВД России по Тбилисскому району в ходе проводимых мероприятий был установлен факт неправомерного отчуждения земельных участков, принадлежащих Ванновскому сельскому поселению работниками администрации и последующей передачи  земельного участка третьим лицам. 
По результатам проведенной проверки, следователем СО ОМВД России по Тбилисскому району по данному факту 27.02.2014 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ устанавливающую уголовную ответственность за мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, предусматривающую  наказание, в том числе и связанное с лишением свободы.
	По результатам проведенного расследования лицо совершившее преступление установлено, предварительное расследование по делу окончено, заместителем прокурора утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, дело направлено в Тбилисский районный суд для рассмотрения по существу.
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