Прокуратурой района неоднократно разъяснялось об уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершенном преступлении, однако только в текущем году по таким фактам возбуждено 4 уголовных дела, по 2 уголовным делам расследование окончено, дела направлены в Тбилисский районный суд для рассмотрения по существу. 
Состав преступления, предусмотренный ст.306 УК РФ  образуется при обращении лица в правоохранительные органы, должностному лицу, уполномоченному принимать заявления, в том числе и в устной форме, либо по телефону с ложным заявлением о совершенном преступлении, то есть указание о преступлении, при заведомой осведомленности лица, подающего заявления о том, что фактически преступление совершено не было.
	Так, например в ОМВД России по Тбилисскому району обратился «Ч» с заявлением об угоне его автомобиля. В ходе проводимой проверки установлено, что сообщенные сведения являлись ложными, указанное заявителем преступление не было совершено, заявления было подано с целью скрыть факт ДТП. В связи, с чем в отношении заявителя возбуждено уголовное дело, ведется расследование.
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