
Прокуратурой Тбилисского района в ходе проверки выявлена задолженность  по оплате за электроэнергию МУП «Водоканал Тбилисского сельского поселения», на основании которой ОАО «Кубаньэнерго» Тбилисские электрические сети уведомило о введении полного ограничения режима потребления электроэнергии на территории Тбилисского сельского поселения Тбилисского района с 22.01.2015.
Однако, указанные действия могут привести к нарушению требований закона в жилищно-коммунальной сфере, а именно ч. 1 ст. 4 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» предусматривающим, что продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), качество которого соответствует договору.
В соответствии со ст. 6 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» одним из принципов организации экономических отношений и основы государственной политики в сфере электроэнергетики является обеспечение бесперебойного и надежного функционирования электроэнергетики в целях удовлетворения спроса на электрическую энергию потребителей, обеспечивающих надлежащее исполнение своих обязательств перед субъектами электроэнергетики.
Вместе с тем, прекращение подачи электроэнергии объектам МУП «Водоканал Тбилисского сельского поселения» может привести к ограничению водоснабжения населения в Тбилисском районе Краснодарского края, а также нарушению прав граждан и юридических лиц, добросовестно оплачивающих коммунальные услуги, что яляется нарушением ст. 7 Конституции РФ, ст. 3,4 ЖК РФ, ч.1 ст.539 ГК РФ, ст. 544ГК РФ.
С учетом изложенного, с целью недопущения нарушения закона, прав добросовестных налогоплательщиков коммунальных услуг, а также во избежание создания угрозы возникновения эпидемиологических заболеваний, прокурором района  20.01.2015 начальнику Тбилисского производственного участка ОАО «Кубаньэнергосбыт» объявлено предостережение о недопустимости нарушения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
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