По инициативе прокуратуры Тбилисского района возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица администрации сельского поселения и его родственницы по факту мошеннических действий, связанных с присвоением земельного участка и жилого дома.

Так, в ходе проведенной прокуратурой проверки установлено, что эксперт-землеустроитель администрации Ванновского сельского поселения, используя свое служебное положение, внес заведомо ложные сведения в похозяйственную книгу о том, что его родственница является собственницей земельного участка, принадлежащего умершему лицу, на основании чего изготовил выписку из похозяйственной книги и передал ее своей родственнице. 

На основании указанной выписки в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии указанное лицо зарегистрировало право собственности на земельный участок и жилой дом, чем причинило ущерб лицу, являющемуся наследником умершей.

В целях решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц, начальнику ОМВД России по Тбилисскому району в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ прокурором направлены материалы проверки. В отношении виновных лиц возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ.

Проведение предварительного следствия взято прокуратурой района на контроль.

Старший помощник прокурора
Тбилисского района
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