Федеральным законом от 27.05.2014 № 136-ФЗ внесены существенные изменения в положения Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», регламентирующие вопросы местного значения муниципальных образований, вступающие в силу с 1 января 2015 года.
Почти из 40 вопросов местного значения, предусмотренных ст. 14 данного Федерального закона к полномочиям сельских поселений отнесено только 13 вопросов.
Иные вопросы местного значения, предусмотренные для городских поселений, не отнесенные к вопросам местного значения сельских поселений, на территориях сельских поселений решаются органами местного самоуправления соответствующих муниципальных районов.

При этом установлено, что законами субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ними уставом муниципального района и уставами сельских поселений за сельскими поселениями могут закрепляться также другие вопросы из числа вопросов местного значения городских поселений.
В целях реализации данных положений Федерального закона принят Закон Краснодарского края от 05.11.2014 № 3039-КЗ «О закреплении за сельскими поселениями Краснодарского края вопросов местного значения». Указанным законом края с 1 января 2015 года к вопросам местного значения сельских поселений отнесены 27 вопросов, предусмотренных для городских поселений.
Таким образом, за сельскими поселениями Краснодарского края сохраняется весь перечень вопросов местного значения, который ранее был определен для них Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
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