Проект Приказа МЧС России

"О порядке использования открытого огня на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса"

МЧС России предлагает установить обязательные требования к разведению костров и использованию открытого огня на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса
Согласно проекту разведение костров и иное использование открытого огня должно производиться в безветренную погоду в специально оборудованных местах при отсутствии на территории особого противопожарного режима.

При этом должны соблюдаться следующие условия:

- место для костра должно иметь вид котлована (ямы, рва) не менее 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или представлять собой площадку с установленной на ней негорючей емкостью объемом не более 1 куб. метра;

- место должно располагаться не ближе 50 метров к ближайшей постройке, в 100 метрах от хвойного леса или деревьев и 50 метрах от лиственного леса или деревьев (при использовании металлической емкости расстояния могут быть уменьшены);

- территория вокруг места должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена полосой, очищенной до минерального слоя почвы, шириной не менее 0,4 метра;

- у лица, использующего открытый огонь, должно быть в наличии достаточное количество первичных средств пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильного средства связи для вызова пожарно-спасательного подразделения;

- после использования открытого огня, разведения костра место очага горения должно быть засыпано землей (песком) или залито водой до полного его прекращения.

В процессе использования открытого огня запрещается покидать место использования открытого огня до полного прекращения горения (тления).

При использовании жаровен и мангалов в пределах дачных участков допускается противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов - до 2 метров.

Использование открытого огня запрещается, в частности:

- на торфяных и других почвах, способных к длительному горению;

- под кронами деревьев хвойных пород;

- при скорости ветра, превышающей значение десяти метров в секунду;

- лицам, не достигшим совершеннолетнего возраста.

Предусматривается, что данные требования не распространяются на использование открытого огня на землях иных категорий и в пределах объектов капитального строительства и действуют в пожароопасный сезон со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова. Конкретные даты начала и окончания пожароопасного сезона устанавливаются субъектами РФ.


"КонсультантПлюс: Новое в российском законодательстве" {КонсультантПлюс}


