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	Прокуратура Краснодарского края
Старшему помощнику прокурора края по взаимодействию со СМИ и общественностью

Лопатину А.Р.




В соответствии с указанием прокурора края направляю в Ваш адрес информационный материал для решения вопроса о его размещении в сети Интернет на сайте прокуратуры Краснодарского края.
По инициативе прокуратуры Тбилисского района возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица администрации Ванновского сельского поселения по факту мошеннических действий, связанных с присвоением земельного участка.

В ходе проведенной прокуратурой проверки установлено, что работник администрации Ванновского сельского поселения, из корыстных побуждений изготовил дубликат свидетельства о праве собственности на землю, в которое внес ложные сведения о наличии у него права на земельный участок общей площадью 5100 кв.м. На основании данного дубликата свидетельства работник администрации зарегистрировал право собственности на земельный участок и в последующем продал его третьему лицу, чем причинил ущерб администрации Ванновского сельского поселения.
В целях решения вопроса об уголовном преследовании, начальнику ОМВД России по Тбилисскому району в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ прокурором направлены материалы проверки. В отношении виновного лица возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ.

Проведение предварительного следствия взято прокуратурой района на контроль.
В целях возмещения ущерба, причиненного муниципальному образованию, прокурором в Тбилисский районный суд предъявлено исковое заявление о признании договора купли-продажи земельного участка недействительным, аннулировании регистрации права собственности и приведении сторон в первоначальное положение, которое находится в стадии рассмотрения.

Прокурор района

старший советник юстиции                                                                
С.А. Котиков
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