Администрация Тбилисского сельского поселения Тбилисского района объявляет о проведении конкурса на право размещения на территории Тбилисского сельского поселения Тбилисского района нестационарных торговых объектов на срок до 6 месяцев.
В Конкурсе могут участвовать индивидуальные предприниматели и юридические лица, подавшие заявление с приложением документов в соответствии с Положением о порядке проведения конкурса в администрацию Тбилисского сельского поселения Тбилисского района. Более подробную информацию об условиях проведения Конкурса и перечне необходимых документов можно получить в администрации Тбилисского сельского поселения Тбилисского района (Краснодарский край, Тбилисский район, ст. Тбилисская, ул. Новая, 33, каб. 1, тел. 8 (86158) 2-39-73).
[bookmark: _GoBack]Конкурс состоится 28 мая 2019 года в 15.00 часов в администрации Тбилисского сельского поселения Тбилисского района (Краснодарский край, Тбилисский район, ст. Тбилисская, ул. Новая, 33, 2 этаж, актовый зал).
Заявки на участие в конкурсе принимаются с 8.00 час. до 17.00 час. перерыв с 12-00 час. до 13-00 час. в период с 22.04.2019 г. по 23.05.2019 года, кроме субботы и воскресенья.
Организатор проведения конкурса — администрация Тбилисского сельского поселения Тбилисского района (Краснодарский край, Тбилисский район, ст. Тбилисская, ул. Новая, 33, тел. 8 (86158) 2-39-73).
