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О проведении проверки в рамках ведомственного контроля в муниципальном казенном учреждении «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Тбилисского сельского поселения Тбилисского района»
Информация о результатах проведения проверки соблюдения трудового законодательства и иных правовых актов, содержащих нормы трудового права
Администрация Тбилисского сельского поселения  Тбилисского района информирует о том, что в период с 14 марта 2022 г. по 2 апреля 2022 г., на основании распоряжения администрации Тбилисского сельского поселения  Тбилисского района № 17-р от 09.03.2022г. «О проведении плановой проверки в рамках ведомственного контроля за соблюдением трудового права в муниципальном казенном учреждении «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Тбилисского сельского поселения Тбилисского района». 
По результатам проверки, руководителю МКУ «По обеспечению деятельности ОМС ТСП» предписано: изучить действующее трудовое законодательство, в месячный срок устранить нарушения и предоставить письменный ответ. 



